



POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Veronika Bartošová

Název diplomové práce: Vliv současné liberalizace ruského trhu na obchodní vztahy firmy Benteler ČR, s. r. o.

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Jaroslav Demel

Jméno oponenta diplomové práce: Mgr. Jindřich Dráb

Oponent: - název firmy: Benteler ČR, s.r.o.

- pracovní zařazení: vedoucí odd. logistiky kontakt: +602621721

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Jako doplňující informace by byla přínosná analýza porovnání silniční a železniční dopravy a možný vliv na inbound logistiku do Ruska .

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 12.6.13





Podpis oponenta diplomové práce

Vyjádření k diplomové práci Bc. Veroniky Bartošové:

Diplomantka ve své práci detailně popsala vliv současné liberalizace ruského trhu na obchodní vztahy firmy Benteler ČR. Nejdříve se zabývala vlivem globalizace a liberalizace na světový obchod a funkcí WTO. Poté zmapovala ekonomickou situaci v Rusku a vztah Ruska k USA, EU a popsala vývoj česko-ruských obchodních vztahů.

Diplomantka porovnála aktuální lokalizovanou výrobu v Ruské Kaluze s hypotetickou možností výroby dílů v Chrastavě a jejich dodáváním do Kalugy.

Z práce vyplývá, že vzhledem k vysokým logistickým nákladům je výhodnější lokalizace výroby v Rusku, a to i přes snížení celní sazby na SKD dodávky.

Kromě detailní kalkulace jsou v práci velmi dobře shrnuty jak klady tak zápory exportu i lokalizace výroby v Rusku.

Celkově hodnotím diplomovou práci jako velmi dobrou, může pomoci firmám, které se rozhodují o lokalizaci přesunutí výroby pro ruský trh do Ruska.

